水庆霞出任长春女足主帅

7月25日,长春大众卓越女足 俱乐部召开签约仪式,官宣中国国 家女子足球队前主教练水庆霞女 士正式加盟俱乐部,担任一线队主 教练一职,省、市体育行政部门及 足协相关人员参加了签约仪式。

城市晩春| 正姓生活

水庆霞是中国女子足球的传奇人物,有着丰富的执教经验。球员时代,她是"铿锵玫瑰"代表人物,曾5次获女足亚洲锦标赛冠军,2次女足亚运会冠军。1996年,水庆霞作为主力球员,帮助中国女足夺得奥运会银牌。退役后,作为中国女足的功勋教练,水床霞指导曾率领

国家队在多项国际大赛中取得佳绩。2022年,率队时隔16年再次夺得亚洲杯冠军,为低迷中的中国足球打了一针"强心剂"。2023年,水庆霞指导率队参加女足世界杯。

长春大众卓越女足俱乐部自2000年成立以来,24年坚守初心、追求卓越,将振兴中国女足事业视为使命,致力于女足领域的深耕细作。俱乐部历史上,长春大众卓越女足曾经两夺全国女足锦标赛冠军。本赛季,长春女足以7胜5平0负,积26分的不败成绩,暂列女超联赛第三名。

水庆霞指导的正式加盟,标志着长春大众卓越女足在追求卓越的道路上迈出了更加坚实的一步,也充分体现了俱乐部对于女足事业的真诚投入与雄心壮志。"水庆霞指导的加盟,让我们离冠军更近一步。"大众卓越控股集团高级副总裁张俊杰说。7月28日,长春女足将在主场迎战自己东体彩女足,水庆霞将迎来自里更加大水庆霞说。"希望更加油。"水庆霞说。

城市晚报全媒体记者 陆续

群众遭遇"刷单"诈骗 民警挽损7万余元

"做梦都没想到被骗的 钱能找回来,真是太感谢你 们了!"满女士激动地说道。

近日,满女士向长春市公安局经开区分局珠海路派出所民警送来一面绣有"反诈先锋保一方平安追赃挽损护百姓财产"的锦旗,以表达对民警成功止付挽损的感激之情。

前不久,满女士到珠海 路派出所报警,因自己一时 糊涂,听信了网络"刷单"被骗72000元。民警吕周阳详细询问其具体情况,警长孟闯立即展开工作,细致梳理案件线索,第一时间对相关账户进行止付冻结,成功为满女士挽回全部损失。

民警还结合满女士遭遇的情况,耐心讲解了"刷单"、 套路贷等常见骗局,叮嘱其 提高警惕避免上当受骗。

城市晚报全媒体记者 吕闯

2024年吉林省青少年排球锦标赛正式开赛

7月24日,由吉林省体育局主办, 吉林省体育局乒曲篮武运动管理中心、辽源市体育局承办,辽源职业技术 学院、辽源市排球协会等协办的2024 年吉林省青少年排球锦标赛在辽源职 业技术学院体育馆正式开赛。

来自长春市、吉林市、珲春市等地区的31支代表队、400余名运动员齐聚辽源,将在历时5天的比赛中展开激烈角逐。本次比赛执行中国排球协会最新审定的排球竞赛规则,共设男、女甲乙组四个组别,采用小组循环赛、交叉淘汰赛两个阶段进行,最终将决出男、女甲乙组的金、银、铜牌。

开幕式结束后,参赛运动员们便立刻进入状态,开始热身、垫球、传球……大家表示特别珍惜这次难得的锻炼机会,希望通过比赛积累更多比赛经验,发挥出最好的水平。

城市晚报全媒体记者 陆续



比赛现场 省体育局供图

长春动植物公园门前现西游主题天桥



西游主题标识 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄



水帘》



行人上桥

近日,位于长春市东北师范大学北门与长春动植物公园正门中间的过街天桥有了新变化,原本普通的天桥在各方的联动下,摇身一变成为了西游主题过街天桥,不仅让这座过街天桥更好看了,还给大家的出行带来了不一样的体验,受到市民的欢迎。

清凉夏日,无论你是从自由大路东或西途经长春动植物公园门前的天桥,远远地就会看到天桥中间矗立着一块大的西游记主题展板,这是长春打造"城市文旅打卡地"的又一新成果。在天桥内部,狭长的通道被装饰成西游记风格,花果山、水帘洞、师徒四人取经等布景受到市民的广泛欢迎。

"没想到原本平淡无奇的过街 天桥,秒变西游主题,一路通往动 植物公园,让人提前置身西游主题中,非常有创意!"来自四平的杨女士趁暑假带着7岁的女儿第三次到动植物公园打卡西游主题项目,眼见过街天桥的变化,让她眼前一亮,赞叹不已。

据悉,长春动植物公园一直以来是不少游客来长春必打卡地之一,这里不仅有西游主题的角色、人物和情景演绎,还有广为大家所熟知的"雪饼猴"。为了让更多的人可以融入到园区,在园区外可以看到,人行过街天桥也变成了西游主题。如今,西游主题过街天桥与对面的动植物公园遥相呼应,将文旅主题文化融入其中,为打造长春市、乃至吉林省的文旅品牌助力。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

"请亲爱的民警同志们协助找一下,爱你们" **民警帮助八旬老人找回女儿**

"警察同志,谢谢你们找到我的女儿,给你们添麻烦了"。这是7月20日发生在长春汽开区6街区某居民楼内的一幕。已逾80岁高龄的张妈妈紧紧握着民警马誓阳的手,不停地感谢着。

7月19日15时许,一位目光呆滞的男子急匆匆走进长春市公安局汽开区分局东风大街派出所,从口袋中掏出一张字条递给当日值班民警,字条上面歪歪扭扭地写着一份《走失报告》。上面写明,53岁患有精神障碍疾病的王某,从7月8日离家已11天,至今未归,"请亲爱的民警同志们协助找一下,爱你们"。

东风大街派出所民警看着联系人和落款为"妈妈"的字条,询问观察报警求助的男子,马上推测出"妈妈"的男子,马上推测出"妈妈"系高龄老人,而面前这位男子极可能也存在精神缺陷。民警立即通过字条上的电话联系到求助人张妈妈,并安排警力前往其家中,了解详细情况。通过询问,张妈妈80周岁,行动不便,其丈夫已过世,育有一子一女。子女妈有心智方面障碍,与张妈妈

同住,由张妈妈监护。在详细了解其女儿王某的体貌特征和衣着服饰等情况后,依托"情指行"联动、"两融新机制",迅速组织开展查找工作。一方面将王某走失的信息发布在各社区微信群广辟线索,动员热心群众积极转发帮助寻找;另一方面安排警力调取查看视频监控,并上报分局开展协查。

功夫不负有心人,20日上午9时许,新红旗社区某居 民群内传来好消息,疑似走 失女子王某19日曾出现在汽 开区共青团花园附近。获此 线索后,社区警务队、社区志 愿者立即行动,对共青团花 园及周边区域进行细致摸 排。当日10时许,民警马誓 阳带领新红旗社区治安联防 志愿者们,在共青团花园内 找到走失的王某,并将其安 全送回家中。

民警同社区工作人员详细了解张妈妈家庭情况,叮嘱张妈妈保重身体,有事情及时同派出所、社区联系,派出所和社区将竭尽所能做好帮扶工作。

城市晚报全媒体记者 吕闯

探索共建"新模式" 搭建警企"连心桥"

近年来,长春市公安局朝阳区分局依托"警地融合""警民融合"工作机制,不断建立健全"警企融合"共建新模式,畅通企业交流渠道,实现警企优势互补,全力构建"亲企、惠企、便企"警企共建新格局。

筑牢行业"安全堤",织 密警企"防护网"。为进一步 强化社会治安环境管控,朝 阳分局富锋派出所、卫星路 派出所组织全所民辅警对辖 区宾馆、餐饮行业开展了突 击检查。在检查中,派出所 民辅警严格落实单位安防主 体责任,重点对企业消防设 施、监控设备、信息登记与上 传等方面进行了详细的检 查,督促企业完善安全生产 和内部安全管理等制度,若 发现有涉黄赌毒等违法行为 及线索及时上报,共同维护 营商环境的正常秩序。

拉起权益"警戒线",开启警企"直通车"。朝阳分局东朝阳路派出所坚持"以防为主、防范优先"的工作原则,积极深入辖区企业开展

反诈、反邪等宣传工作,增强群众防骗能力,成为了维护企业合法权益的"守门员"。7月20日,东朝阳阳派出所社区民警关旭阳在"九小场所"检查过程中,成功揭开了客人假冒检查过程中,成功揭开了客人假冒检查器材的骗局,降低了辖区企业电信诈骗案件的发案率,形成了良好的舆论效应和社会效果。

关爱民警"零距离",搭建警企"连心桥"。近日,某医院医疗团队深入孟家屯派出所,为派出所警务人员带来了一场免费体检活动。在检查过程中,医疗专家们详细解读了每一位警务人员的身体状况,针对检查中发现的问题,给出了专业的指导建议。

"感谢医院,我们将进一步深化警企联动,维护辖区治安稳定!"此次体检不仅拉近了警方与企业的距离,还巩固了警企关系,为警企和谐共建打下了坚实基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯